



实施二次创业
贡献跨越赶超

秉承优质诚信理念 傲立行业发展潮头

——记“二次创业”中的聊城交运汽车(上)

“交运汽车50余年的发展史,也就代表了聊城汽车行业50年的发展史。”在本报发起的“跨越赶超比贡献·二次创业兴聊城”大型策划活动系列报道中,每每与受访者谈及聊城汽车业发展的话题,大家都对这个观点表示认同。

聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司总经理尉万平介绍,聊城交运汽车作为聊城交运集团的全资子公司,是目前聊城汽车行业唯一的国有大型企业。是集乘用车销售和维修、配件及相关服务于一体的汽车贸易公司,是聊城市汽车流通协会副会长单位,国家级“汽车维修诚信经营企业”。

拥有五十多年的发展历程

据聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司总经理尉万平介绍,实际上,从上世纪五十年代起,聊城交运汽车就已经开始了汽车维修、销售业务。从那时开始,“要修车,到交运”已经成了聊城人民的共识,目前这个口号还在聊城人民头脑中根深蒂固,至今为止,聊城交运汽车的影响力仍然在延续。

李锡庆,1970年进入聊城交运汽修厂工作,1975年开始维修轿车。“当时聊城几乎没有小轿车,地委行署没有车,军分区一共有3辆波兰华沙小轿车。”李锡庆介绍,原来这些车辆维修都要去济南。到了1983年,聊城有了部分上海牌轿车,随着聊城汽车逐渐增长,交运汽修厂在1987年成立了轿车定点维修站。李锡庆介绍,聊城交运是全市第一家开展小轿车维修服务的维修厂,虽然成立之初维修量不是很大,但大部分人都是慕名而来,主要是交运汽修厂拥有良好的维修信誉。

潘思文,原聊城交运集团汽车销售

服务有限责任公司总经理,1980年进入聊城交运汽修厂,他见证了整个交运汽车的发展。潘思文介绍,聊城交运汽车从汽修开始起步,1989年,聊城交运成立了修理厂轿车修理车间,当时厂址在健康路上,主要以维修轿车为主,也是聊城地委五大班子当时的定点维修厂。

从修轿车开始,聊城交运就有了销售轿车的想法,1995年开始申请建立轿车服务站,第二年获得审批,1997年,聊城交运一汽轿车服务站终于落地,公司也开始销售小轿车,当时主打品牌就是一汽红旗轿车。“第二年我们又成立了一汽-大众特约服务站,在此之前聊城的一汽轿车保有量还不到100辆。”潘思文说,成立一汽-大众特约服务站之前,一汽厂家来聊城考察市场,在路上逛了半个多小时,找不到一辆捷达轿车。

随着时代的变迁,到了2000年,聊城交运汽车市场占有率逐渐扩大,也成了聊城8县(市)区党政机关政府公车采购的主要合作单位。

成立了聊城第一家4S店

多年的努力,聊城交运拥有聊城多个第一:是聊城第一家与政府采购合作服务并且时间最长的企业;第一家开展小轿车维修服务的维修厂;第一家建立符合厂家标准展厅要求的品牌店;第一家建立ISO9000体系的汽车维修企业;首家获得山东省交通厅授予的“AAA”名牌汽车维修企业。

聊城交运建立了聊城第一家标准化4S店——一汽-大众4S店,当时4S店集整车销售、汽车修理、备件供应、信息反馈为一体,开创了聊城汽车销售市场的先河。当年聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司正式成立,成为聊城交运集团的全资子公司。

在成立了聊城第一家4S店后,聊城交运集团汽车销售服务有限责任公司又开始了新的战略布局,于2003年4月份成立了天津一汽夏利威志品牌4S店,2009年4月,又成立吉林一汽佳宝森雅4S店。从2009年至今,分别成立了高唐、临清、冠县、阳谷、茌平直营分公司。

从成立聊城第一家4S店以来,聊城交运通过多年的努力,已经成为聊城市委市政府以及各机关单位以及企事业单位的长期合作伙伴。维修和销售市场已扩展辐射到河南台前、濮阳、河北邯郸、清河等省内外周边地区。(张召旭)



▲聊城首家汽车4S店——交运一汽-大众4S店。(资料片)

▲一汽夏利威志品牌4S店是交运汽车成立的第二家4S店。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

1年0利率0月供
1年以上2.17%起低利率
首付20%起 18期双免

一汽-大众“17跨时贷”之全新捷达金融方案 时机已到, 开启全新理想之旅

全新捷达金融购车方案, 4种方式助您启动理想座驾

跨越壁垒, 让压力消散于无形。全新捷达金融方案, 让您先人一步, 无负担拥有理想好车, 轻松实现驾驭梦想。

1. 标准信贷, 首付20%起, 畅享1年0利率, 1年以上2.17%起低利率;
2. 弹性信贷, 首付60%, 一年后结清40%尾款, 畅享0月供;
3. 缓冲信贷, 首付45%起, 跃享前4个月0月供, 4个月后1.17%起低利率;
4. 信用卡分期, 尊享指定银行12、18期免利息、免手续费, 24、36期免利息、低手续费。

以上优惠仅限选其一。
更多详情, 敬请垂询一汽-大众当地特许经营商。

全新捷达 ALL NEW JETTA



聊城交运集团汽车销售有限责任公司

地址: 聊城光岳路北路西 (东昌府区交警车管所对过)

销售热线: 5035555 8433295

CC

G-TI

MAGOTAN 迈腾

SAGITAR 速腾

GOLF 高尔夫

BORA 宝来

JETTA 捷达